

学会资讯

学术活动

通知公告

当前位置： 中国高等教育学会 > 学会活动 > 学术活动

## “新时代行业特色高校的使命担当与发展路径”研讨会在北京举办

作者：中国高等教育学会 浏览量：180 时间：2019-06-18



2019年6月15日，中国高等教育学会与中国劳动关系学院联合主办的“新时代行业特色高校的使命担当与发展路径”研讨会在北京举行。来自全国近百所行业特色高校200余位代表参加会议。

中华全国总工会党组成员、经费审查委员会主任李晓钟，中国高等教育学会副会长、秘书长康凯出席开幕式并致辞。开幕式由中国劳动关系学院党委副书记、校长刘向兵主持。



李晓钟致辞

李晓钟在致辞中表示，来自国内知名行业特色高校的领导、专家、学者齐聚一堂，深入研讨行业特色高校在高等教育强国建设中应有的使命担当与责任，共同探讨新时代行业特色高校加强内涵建设、突出特色发展的最佳路径，对促进行业特色高校发展具有重要意义。



康凯致辞

康凯在致辞中指出，进入21世纪以来，特别是进入新时代，我国综合国力显著增强，教育事业蓬勃发  
展。高等教育迎来了从规模扩张向内涵发展的重大转变，高等教育的普及化、多样化、有特色、高质量的发展  
成为新趋势，明显提升高等教育的竞争力写入了《中国教育现代化2035》。在这样的时代背景下，作为我  
国高等教育事业的重要组成部分，行业特色高校获得了新的发展机遇。走进新时代、把握新机遇、创出新路  
子、获得新发展，是行业特色高校的使命和担当。召开本次研讨会，对高等教育领域里的热点、难点、焦  
点、亮点进行深入探讨，就是以实际行动贯彻落实习近平总书记关于教育的重要论述和中央对教育的决策部  
署，就是积极落实“不忘初心、牢记使命”主题教育的精神和要求。



专家学者与参会代表集体合影

中国政法大学原校长黄进、北京化工大学党委书记袁自煌、北京邮电大学原党委书记王亚杰、北京林业  
大学党委书记王洪元、中央财经大学党委书记何秀超、中央民族大学党委书记张京泽、中国人民公安大学党  
委书记樊京玉、南京审计大学党委书记晏维龙、华中科技大学文华学院院长刘献君、北京理工大学研究生教  
育中心主任王战军、厦门大学教育研究院院长别敦荣、中国人民大学教育学院副院长周光礼、北京师范大学  
高等教育研究院常务副院长洪成文、浙江传媒学院副院长李文冰、南京信息工程大学高等教育研究所所长吴  
立保等十余位知名行业特色高校领导、专家学者在会上作主题发言。会议由中华女子学院党委书记李明舜、  
北京电子科技学院党委书记鲍遂献、北京体育大学副校长高峰、中国劳动关系学院副校长刘玉方等先后主  
持。

此次研讨会，为行业特色高校搭建了经验分享、思想碰撞的平台。与会领导专家和高校代表围绕行业特  
色高校的时代使命与战略管理、发展路径与实践探索进行深入研讨，将进一步推动更多行业特色高校积极响  
应时代号召，加强内涵建设，坚持特色发展，承担起高等教育强国建设的时代使命。

联系我们 | 相关链接: 中华人民共和国教育部  
学会地址: 北京市海淀区学院路35号世宁大厦二层  
京ICP备10021028号  
技术支持: 中国教育在线



官方微信